

大庆新闻简讯

黑龙江大庆法轮功学员王艳被非法关押在大庆看守所

大庆法轮功学员王艳，五十多岁，曾在八一农大工作，因修炼法轮功，被非法判刑七年。在2024年10月，因发真相资料救人，被跟踪又遭绑架，被非法关押在大庆看守所。

大庆市大同区公安分局林源第四中心派出所骚扰法轮功学员

2024年12月初，黑龙江省大庆市大同区公安分局林源第四中心派出所三名警察非法闯入林源法轮功学员丁中胜家搜查，什么也没有翻到，只看见桌子上有一本台历，就反复追问台历是怎么来的，谁送的，去过谁家，在谁家学法，多长时间聚一次等等。一看问不出来，只好把台历拿走了。过了三天，还是那几个警察又来丁家，把丁中胜绑架到派出所，反复追问台历是怎么来的，最后什么也没问出来，只好把丁给放回家。2022年、2023年、2024年连续3年，丁中胜被非法抄家。

2024年12月20日上午9点30分左右，大庆市大同区公安分局林源第四中心派出所十多名警察（有女警）非法闯入林源法轮功学员苏文清家非法抄家，抢走了所有大法书，法像，小播放器台历等。苏文清回家一看，家里翻的乱七八糟，一片狼藉，问他老伴才知道警察抄了家。这大概就是公安对内的百日行动吧，专对好人、善良人下手。◇



再次曝光大庆市公安局局长宋鸿源恶行

【明慧网】（明慧网通讯员报道）二零二四年十二月十日国际人权日之际，四十五个国家的法轮功学员将又一批迫害者名单递交本国政府，要求依法对恶人及其家属禁止入境、甚至冻结资产。黑龙江省大庆市公安局局长宋鸿源也在此次递交的名单当中。

自一九九九年七月中共迫害法轮功以来，宋鸿源长期任职于迫害法轮功的公安系统，特别是任黑龙江省七台河市及大庆市公安局期间，竭力执行中共迫害法轮功的政策，策划、指挥和操纵当地公安系统大规模的绑架、抄家，关押法轮功学员，致使多名学员被非法判刑、勒索、甚至酷刑折磨，甚至被迫害致死。宋鸿源对此负有不可推卸的领导责任。

宋鸿源（Hongyuan Song），男，汉族，一九七零年七月生，吉林伊通人，其主要履历：历任佳木斯市公安局预审科副科长、刑侦支队六大队、一大队负责人、东风公安分局副局长、刑侦支队支队长、副局长、副书记、常务副局长等；二零一九年五月起历任七台河市公安局党委书记、局长、督察长、市委政法委副书记；二零二一年十二月任大庆市公安局党委书记；二零二二年一月至今任大庆市政府副市长、公安局局长。

宋鸿源任大庆市公安局局长期间（二零二二年一月至今）罪行

据明慧网报道，二零二二年初宋鸿源上任大庆市公安局局长后，仅四个月内就发动三起法轮功学员群体绑架案。宋鸿源伙同省公安厅、“610”策划、指挥和操纵大庆市局、大庆政法委、大庆“610”、各公安分局警察以中共“两会”“百日行动”等借口，采取监听、监控、跟踪、蹲坑、欺骗等卑



宋鸿源

劣手段，分别于二零二二年四月二十日、六月六日、七月十二日在全市范围内，统一时间，对法轮功学员实施群体跨区交叉迫害。据警察说：四月二十日绑架了一百多人；七月十二日一天抓了300人。发生的三起群体迫害罪案中，至少225人次被绑架（包括85岁老人和3岁幼儿），至少116人次被骚扰，至少247人次被抄家抢劫，至少92人被取保候审，5人被非法判刑，多人被非法关押。至少5人被非法判刑，其中：程巧云（八年）、李冬菊（五年半）、杜纯香（三年四个月）等。

二零二二年间，大庆市公安局警察非法抓捕法轮功学员人数超过此前五年总和。被公安部授予所谓的“集体一等功”。

二零二三年二月十四日，在大庆市公安局二零二三年度全市公安工作会议上，宋鸿源强调，深入开展反邪教斗争等。

二零二三年三月，在中共邪党“两会”前，大庆市公、检、法人员实施布控、绑架、构陷等手段，加大力度迫害法轮功学员。二零二三年五月十八日，几十名法轮功学员被大庆市警察同一（见下页）

(接上页)天绑架、抄家。

据明慧网报道,二零二三年,大庆市法轮功学员至少 39 人被绑架:王丽华、张秀娥、姚庆云、张桂香、田迎春、付成华、吴雪梅、王正勇、谢殿红、王艳芹、杨桂兰等。

二零二四年二月五日,大庆市公安局二零二四年度全市公安工作会议中,副市长、市公安局局长宋鸿源出席并进行部署,要求深入推进所谓邪教斗争等。

这期间大庆法轮功学员遭迫害部分案例:

◎二零二二年七月十二日,大庆市萨尔图区法轮功学员李冬菊、唐增叶、赵丽被警察绑架、构陷,同年十二月大庆市开发区法院非法判刑:李冬菊被非法判刑五年半、唐增叶被非法判刑两年半、赵丽被非法判刑一年半。李冬菊在大庆看守所被非法关押期间,被国保大队警察摁在老虎凳上毒打。赵丽在二零二三年三月十六日视频二审开庭时,当庭揭露警察暴力绑架、强行体检恶行,采尿样时用器械强行插入尿道,致使她下身流血、溃烂。

◎二零二二年十一月十日,大庆市肇源县法轮功女学员法轮功学员戴明荣被肇源县茂兴镇派出所警察绑架,先后被非法关押在杜蒙县看守所和大庆市看守所,被中共法院非法判刑十个月。戴明荣在看守所非法关押期间,遭到犯人折磨虐待,长时间罚站,不让正常睡觉,随意打骂,强行往脸上抹药,往饭里拌药,她身上经常被掐得青紫。二零二三年九月十七日,戴明荣从大庆看守所回家时,身心受到严重伤害,导致精神状态出现异常,脸部表情不受控制,身体发抖,非常虚弱,精神恐慌。

◎二零二二年六月六日,大庆市法轮功女学员石建华被大庆市萨尔图区高新分局警察绑架,第二天被取保候审。二零二三年五月二十四日,时年 74 岁的石建华遭高新技术开发区法院非法庭审,五月三十一日被非法判刑六年十个月,被

勒索罚金三万。二零二三年十二月二十日石建华在上诉期间被绑架到大庆市看守所,被劫持入狱。

◎二零二三年五月十八日,大庆各公安分局警察同一天绑架、抢劫、骚扰了数十名法轮功学员。据说,参与迫害的让胡路龙岗分局当天绑架了 18 名法轮功学员。法轮功学员姚庆云、张桂香、田迎春被龙岗分局警察绑架、非法抄家,三人都不配合警察犯罪行为,遭到警察殴打。

◎二零二三年五月十八日早上,大庆市法轮功女学员张晶被闯入家中的萨区东安分局警察绑架。郭勇等警察强行拽掉门把手,闯进屋里抢劫、绑架。张晶的老父亲因此受到巨大惊吓、伤害,二十七天后凄然离世。

◎二零二四年八月六日,大庆市法轮功学员孙德国被林甸县三、四个便衣警察绑架,被送进林甸县看守所非法关押。九月末,他被构陷到让胡路区检察院,十一月二十一日遭让胡路区法院非法视频庭审。

宋鸿源任七台河市公安局长期(二零一九年五月至二零二一年十二月)罪行

宋鸿源任七台河市公安局局长、副市长、市委政法委副书记(兼)短短两年多的时间里,七台河市有百余名法轮功学员遭到各种形式的迫害,有的被非法判刑、拘留及不同形式的骚扰等,其中李艳杰、吴桂荣被迫害含冤离世。宋鸿源作为七台河市公安局系统的总负责人,应对七台河市发生的迫害法轮功学员的事件负有直接领导责任。

这期间七台河市法轮功学员遭迫害部分案例:

案例一、41 岁的法轮功学员李艳杰被逼死

◎二零一九年十二月七日晚上八点多,七台河市警察勾结依兰县警察,到居住在七台河市法轮功学员宫凤强、李艳杰夫妻家敲门。由于警察封闭信号,李艳杰电话打不出去、无法通知家属。一会儿,警

察借来工具开始锯宫凤强家的金属门。已经历经数次绑架和酷刑折磨的宫凤强夫妇,不愿再去面对那些对精神和肉体的凌辱,他们快速的拽下窗帘、被罩、床单等,把它们链接到一起从窗台顺下去。妻子李艳杰率先握着接起来的床单从六楼顺下,丈夫宫凤强也接着下来,大概在四楼处床单突然断裂。李艳杰不幸遇难,年仅四十一岁。

案例二、七台河市善良妇女金玉红被判四年

◎二零一九年十二月十一日上午,七台河市法轮功学员金玉红在黑龙江大学工程学院被四名便衣警察绑架,当时她到那里去看望被警察围困逼死的法轮功学员的女儿。金玉红被非法拘禁近一年,在期间,金玉红遭受酷刑折磨。二零二零年十一月五日金玉红在看守所被非法审判,之后被非法判刑四年。金玉红被绑架后,她丈夫也被绑架拘禁,遭刑讯逼供、酷刑折磨。拘留所怕出人命,才将他释放。

◎二零二零年十二月十日一天之内,七台河市公安局警察对十位法轮功学员进行非法抄家、绑架及拘留。法轮功女学员张兰君正要上班时被桃山派出所警察绑架,后遭坐铁椅子、戴黑头套、恐吓等迫害。还有 83 岁的法轮功学员刘会学当天被七台河市国保大队、河桃山派出所警察非法抄家。当时去了两辆警车、八个警察,称执行省里密令。派出所警察走了半小时后,又返回来再次抄家。当时在刘会学家的两位法轮功学员刘明令、李锦利遭绑架、非法拘留十五天。◇

迫害法轮功 法网难逃

■法轮功学员从未损害他人的利益,从未侵害他人的权利,从未妨碍他人的自由,从未干涉他人的信仰,从未藐视他人的尊严,从未提出任何政治诉求,一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有!